

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Svoz odpadu ve městě Česká Třebová
Autor práce: Bc. Iveta Šrytrová
Oponent (titul, jméno, příjmení, pracovní pozice, organizace): Ing. Karel Švercl, vedoucí odboru rozvoje města a investic, MěÚ Česká Třebová, Staré náměstí 78, 560 02 Česká Třebová

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Přístup ze strany studenta k zadanému úkolu byl aktivní, proběhlo získávání podkladů a údajů jak na straně města Česká Třebová, tak i na straně provozovatele, společnosti Eko Bi s.r.o. Česká Třebová, formou písemných podkladů, prohlídek a osobních jednání na místě, elektronických podkladů a v neposlední řadě forma telefonických dotazů.

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Seznámení se s podkladovou legislativou v nezbytném rozsahu, technickými záležitostmi a podklady potřebnými pro další práci v části **Teoretické aspekty svozu odpadu** - dostatečné a v pořádku včetně popisu dostupného SW, část práce **Analýza současného stavu svozu odpadu ve městě Česká Třebová** - odpovídající skutečnosti včetně poznání používaného SW a spolupracujících poradenských subjektů, dostatečná pro další postup práce a orientaci v problematice, část práce **Návrh opatření na zlepšení současného stavu svozu odpadu ve městě Česká Třebová** měla za cíl představit provozovateli možné teoretické řešení zlepšení svozových okruhů (např. pomocí použití SW Road Control), které se budou měnit ve vazbě na doporučení společnosti EKO-KOM a.s. a podnitit vedení s.r.o. k zamyšlení se nad efektivitou stávajícího systému, část práce **Zhodnocení navržených opatření a Závěr** jsou správné a cíl práce byl v rámci možného rozsahu práce dle mého hodnocení naplněn.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

V pořádku, vyhovuje, bez připomínek.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

V pořádku, vyhovuje, bez připomínek

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Nejsou

Práci klasifikuji stupněm: B - výborně minus

V České Třebové dne 4.6.2018

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long vertical stroke on the right side. The signature is positioned above a horizontal dotted line.

Ing. Karel Švercl